

联合国

大会



安全理事会



Distr.
GENERAL

A/45/220
S/21253

18 April 1990

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH AND FRENCH

UN LIBRARY

APR 20 1990

UN/SA COLLECTION

大会
第四十五届会议
暂定项目表*项目32
柬埔寨局势

安全理事会
第四十五年

1990年4月18日

柬埔寨常驻联合国代表

给秘书长的信

谨随函附上1990年4月14日民主柬埔寨方面主席兼柬埔寨负责外交事务的副主席乔森潘先生发表的谴责越南侵略者及其走狗企图杀害柬埔寨主席诺罗敦·西哈努克亲王殿下的一份声明，供你参与。

请将该声明作为大会暂定项目表项目32的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表

秀蒲拉西(签名)

* A/45/50.

附 件

民主柬埔寨方面主席兼柬埔寨负责外
交事务的副主席乔森潘先生关于谴责
越南侵略者及其走狗企图杀害柬埔寨

主席诺罗敦·西哈努克

亲王殿下下的声明

— 1990年4月14日 —

1990年4月14日，越南侵略者及其走狗用重炮轰击柬埔寨解放区内位于塞雷别浦村的柬埔寨民族抵抗力量的领导人柬埔寨主席诺罗敦·西哈努克亲王殿下下的官舍。

柬埔寨民族抵抗力量的领导人柬埔寨主席诺罗敦·西哈努克亲王殿下在越南侵略者及其走狗进行这一罪恶企图之前，正建议柬埔寨四方召开会议并采取了新的行动，以求尽快促成所谓的“柬埔寨问题”的政治解决，从而结束越南侵略战争。越南进行这一罪恶行动的时间，正值民主柬埔寨方面发表声明，表示完全赞成联合国安全理事会五个常任理事国于1990年1月16日在巴黎通过结论摘要所载的16点原则。

对于这些和平倡议，越南侵略者及其走狗却诉诸于可耻的罪恶行动，用炮弹作出响应。

越南当局及其走狗这样做是企图掩盖它们在柬埔寨军事、政治和结构各个领域所遭受的近乎全面崩溃的惨重挫败。它们的货币瑞尔已贬值到成为一张废张。目前，越南侵略者及其走狗已陷于绝境。正因如此，它们才企图杀害柬埔寨民族抵抗力量的领导人柬埔寨主席诺罗敦·西哈努克亲王殿下，因为柬埔寨人民和整个

国际社会均已接受西哈努克亲王在政治解决所谓的柬埔寨问题方面所扮演的重要角色。

我以柬埔寨民族政府成员的身份，代表柬埔寨民族抵抗力量三个组成部分的一方面——民主柬埔寨方面的全体战士和干部，极其愤慨地谴责越南侵略者及其走狗的这种罪恶行为。我们最庄严地宣布继续支持柬埔寨民族抵抗力量的领导人柬埔寨主席诺罗敦·西哈努克亲王殿下的爱国活动。我们还要强调，我们坚决与西哈努克民族军、其他所有爱国力量和柬埔寨国内外的全体同胞继续合作，在军事、政治和外交所有领域加强反抗越南侵略者及其走狗的活动，直到越南侵略者同意通过政治途径结束侵略战争，并在联合国的有效监督和核查下从柬埔寨撤出其全部军队，并尊重柬埔寨人民在没有任何外国干预的情况下自由决定自己命运的神圣权利。

- - - - -